



2022. szeptember 5., hétfő

A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE ARGENTÍNÁBAN, BUENOS AIRES VÁROSÁBAN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNIK SZERZETES SZÁMÁRA, AZ ISTENI IRGALMASSÁG 106. MARATONJÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Legyetek bátrak, és ne csüggedjete el. Isten megbocsát minden vétket, mert irgalmas Fiában. Aki ebben hisz, az tudja, hogyan kell kitartani. Aki ebben hisz, az megtanul szeretni és túllépni határain, lehetőségein. Ezért vagyok itt, hogy emlékeztesselek.

Ezen a napon is szeretném, ha a Szeretet legnagyobb tanúságtételén, az Atya Szent Kincsén elmélkednétek a Szent Szövetség Ládáján keresztül. Az a Láda, amely ezekben a napokban nyitva volt, az a Láda, amely ebben a pillanatban nyitva van az összes belső világ előtt, hogy ti magatok is lerakjátok a szeretettapasztalatokat, egy olyan szeretét, amely egy erőfeszítés eredménye, egy kiterjeszhető szeretetet, a megváltás és a világosság kódját, amelyet felajánlásaitokon keresztül ebbe a Ládába tehettek, amely nyitva van Uratok előtt, hogy Hozzám hasonlóan elhelyezhessétek a szeretet és a megváltás élményét.

De ezek a mennyei kincsek nem maradnak a világegyetemben, ezeknek a kincseknek le kell szállniuk a bolygóra és az emberiséghez, az összes Belső Központon keresztül, amelyek szellemi és anyagtalan szinten őrzik és védik ezt a Szent Ládát.

Amikor visszatérek, a Szent Láda is visszatér, ugyanaz a Terafim, amely Izrael népét vezette, és amely mindig emlékeztette őket Isten iránti elkötelezettségükre és a cél megvalósításának fontosságára.

Most, hogy törzsekké és kultúrákká terjeszkedtetek ki, a Ládának vissza kell térnie a bolygóra, hogy a nemzetek és népek lelke visszanyerje a Teremtés Célját, egy olyan célt, amely a közelmúltban megváltozott, és amely nem oldható fel a lényegegekben, mert akkor került oda, amikor felmerült az eredetetek.

Ezért ne azonosuljatok mindazzal, amely anyagi és külső. Fordítsátok tekinteteket a belső világ felé, és emlékezzetek, emlékezzetek szent nevetekre, arra, amely szintén el van rejtve, mint annyi név a Szent Ládában.

Ez az, amelyet Argentínának belsőleg vissza kell szereznie. Mivel nem a saját szemekkel fogjátok látni a változást, hanem belsőtokben, amikor megtanuljátok, hogy megváltoztassátok a rezgést és a síkot, hogy a tudatotok kitágulhasson, és az Együttérés és Irgalmasság szemével lássátok ezt a planetáris valóságot. Ha a többség nem e cél felé emeli fel tudatosságát, el fogtok veszni abban, ami felszínes és anyagi.

Isten megadta nektek az ige kulcsát, azét az igéjét, amely építő, konkretizáló, amely megerősíti az Isteni Akarat beteljesülését.

Ha valaki közületek eltávolodott ettől az Akarattól, itt van Irgalmas Szívem, amely nagy ajtóként nyílik meg, hogy azok, akik elvesztették ezt az Akaratot, visszaszerezhessék azt, és hogy megtudják, hogy soha sem szűntek meg Isten gyermekei lenni.



Mert az Atya Akaratától való eltávolodás a Céltól való eltávolodás, és ez az, amit soha sem veszíthettek szem elől, mert ha a lelkek eltávolodnak a Céltól, elhervad, mint egy virág, amely lassan kiszárad és abbahagyja annak a szépségnek a kifejezését, amelyet Isten minden szívben elhelyezett.

A lelkek szellemi kiengesztelődésének hídjá nemcsak az Én ajánlatomban van, hanem az Atya Szent Ládájában is, amely mindenütt jelen van és mindenható, e napoktól kezdve Argentína nemzetén halad át belsőleg, hogy a Menny és a Föld között megszakadt kapcsolatok újjáépülhessenek. Azért is, hogy a gonosszal való kapcsolatok feloldódjanak, és a lelkek reményteljes szemekkel, önmaguktól üresen, Szeretettel és Isten Jelenlétével telve lássák a közeljövőt, hogy Ő munkálkodhasson Gyermekein keresztül. És mindannyiótok szívével egyesült Szívem által mindent újjá tesz, ahányszor szükséges, mert az Atya tudja, hogy a lelkeknek szüksége van erre.

Most Szellemem csendjében, megkapom minden egyes olyan szív felajánlását, amely meg meri tenni azt a lépést, hogy része legyen Isten Misztikus Ládájának, és soha se felejtsetek el, hogy Isten szereti a Teremtményeit, és hogy az Ő Örök Szívében már minden meg van írva.

Ez az oka annak, ahogy mondtam nektek, hogy a döntéseitek megváltoztatják az eseményeket, mert Isten soha sem fog eltávolodni Gyermekeitől; Gyermekei azok, akik eltávolodnak Istentől, elfelejtkezve arról, ami lényeges, elveszítve az igazat, hátrahagyva azt, ami igazán fontos.

Ezért ahhoz, hogy Argentína lélekben, bölcsességben és tisztánlátásban újra felemelkedhessen, először veletek kell dolgoznom, hogy újra egyesítsek benneteket a Forrással, és így módon segítsen Argentína nemzetét és minden népét.

Az ország bármely részén Szemem a szomjas szívek és lelkek szükségét látja. Ezért már most tudom, mire van mindegyiküknek szüksége.

Most emeljétek fel Velem együtt a hangotokat a Mennyek felé, a Forrás irányába, hogy Isten Nevein keresztül Argentína szellemileg újjáépülhessen, és az itt jelenlévő lélekcsoportok megkaphassák az Irgalmasságon keresztül azt, amire szükségük van.

Énekeljünk!

Dal: "Isten Szent Nevei - Kánon No 1".

Mialatt a Szent Szövetség Ládája kódjai Argentína felé sugároznak, Mesteretek és Uratok fontos belső döntéseket hoz, nem csak a Terv megvalósításáért itt, Dél-Amerikában, az Új Emberiség megjelenése révén; hanem olyan döntéseket is, amelyek sok lélekcsoportot érintenek, akiknek vissza kell állítaniuk a Forrással való kapcsolatukat, amelyet a büntetlenség és az igazságtalanság lehetetlenné tett; és hogy ma ez a származás, amely mélyen szellemi, az itt jelenlévő Szent Szövetség Ládájának impulzusai révén visszanyerhető legyen mindazok számára, akik erre vágyanak.

Emiatt a találkozó második napján még egy lépést tesz a Testvériség. A Hierarchia még egy áldozatot hoz, annak ellenére, hogy e világ egyensúlya kiegyensúlyozatlan.

Bár a tisztánlátás hiánya és a büntetlenség nagyobb súllyal esik latba, a Hierarchia úgy egyensúlyozza ki ezt a skálát, hogy az Irgalmasság Törvénye és ne az Igazságszolgáltatás járjon közben, hiszen Szívem ajtaja ismét nyitva áll mindenki előtt, aki át mer lépni rajta.



Tegnap felkentek benneteket. Ma Szellemem késztet benneteket, hogy mindig emlékezzetek arra, hogy testvérek vagytok, hogy ugyanannak a szellemi és egyetemes családnak a részei vagytok, és hogy Isten számára semmi sincs elválasztva.

Ezért arra hívlak benneteket, hogy térjete vissza a Cél eredetéhez, hogy a Cél visszatérjen Argentínába, és így visszatérjen egész Amerikába. És ez azok számára lehetséges, akik lehetőségük és megértésük szerint odaszentelik magukat, tudván, hogy a szellemi felszentelés fokozatai lehetővé teszik, hogy a Világegyetem elérje a Földet, és hogy a Fény szent hídjai egyesítsék az emberiséget a Forrással, egyesítsék az emberiséget a Törvénnyel, és ez megengedi, hogy minden helyreálljon, minden elnyerje a megváltást, és hogy a szívek meggyógyuljanak bánataikból és gyötrelmeikből, bizonytalanságaikból és megpróbáltatásaikból.

De ne felejtsetek el, ahogy tegnap mondtam nektek, hogy meghaltam értetek a Kereszten, és hogy ha nem adtam volna át Magamat bizalommal az Atyának, semmi sem lenne lehetséges, ami köztetek és köztem történt, nem lenne mód arra, hogy igazoljam, és arra sem, hogy megadjam.

Mindez tehát a Kegyelem munkája, a Kegyelem állapotának munkája, amelyet fel kell ismerni, értékelni és gondozni, mert a Kegyelemben lenni annyi, mint Isten Szellemi Kormányzatán belül lenni.

Ne veszítsék többé el a lelkek Isten Kegyelmét. Legyenek méltók arra, hogy ebben a Kegyelemben maradjanak, hogy ne veszítsék el, ne dobják el; mert biztosíthatlak benneteket, társaim, hogy semelyikőtök élete sem lenne elég ahhoz, hogy megértsétek, mit jelent a Kegyelem.

Fogadjátok Szavaimat balzsamként, hogy átalakulásra késztessem benneteket, egy olyan átalakulásra, amely nem ér véget ebben az életben, hanem az élet után is folytatódik a transzcendencia és a felemelkedés formájában.

Most az új imádók különleges felszentelését fogjuk megélni, azon lelkekét, akik úgy döntöttek, hogy szemüket Eucharisztiamra vetik, szívüket szolgálatként helyezik el, hangjukkal imádkoznak oly sok szükségletért.

Emiatt az elmúlt két év után Argentína az új imádók felszentelésével megkapja Felemelkedésem szellemét, hogy ne csak a lelkek tanuljanak meg felemelkedni, hanem hogy a legnyomorúságosabb és leginkább endemikus állapotok átalakulhassanak.

És ez, társaim, először bennetek kezdődik, bátran, félelem nélkül tekintve mindarra, amit át kell alakítanotok. Mert ha Szeretetem bennetek van, miért kellene félnetek bármitől?

Ha féltek, az azért van, mert Szeretetem nincs bennetek. Ma azért jöttem, hogy megerősítsem irántatok érzett Szeretetemet, ezen a felszentelésen keresztül is.

Hozzanak a papok vizet az áldáshoz, és tömjént ahhoz, hogy felajánlják az Imádat Urának; hogy azok a lelkek, akik ma odaszentelik magukat, részei lehessenek Nagy Misztikus Testemnek, legyenek Isten Eucharisztijának sugarai.

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:



Tisztelettel és áhítattal hívjuk azokat, akik imádók akarnak lenni, hogy álljanak fel, és Krisztus kérésére énekeljünk, hogy mindig vezesse ezeket a lelkeket és az összes testvérünk lelkét.

Énekeljük "A Szentlélek Lehelete" című dalt, hogy minden egyes lény szellemének csónakja mindig a Nagyobb Élet felé vezessen.

Mennyei Atya,
Aki megadod a gyógyulást azoknak, akik keresik,
Aki megújítod azoknak az életét, akiknek szükségük van rá,
Aki Lelked és jelenléted által megszentelsz mindent, amit megérintesz,
bátorítsd arra a lelkeket Izzó Odaadásod által,
hogy megtalálják Atyai ölelésed érzésének a módját.

Ó, Világegyetem Istene!
Ne nézz e világ nyomorúságára vagy büntetlenségére.
Higgy azok hitében, akik követnek Téged,
és akik állandóan Benned akarnak élni.

Áldd meg ezeket az elemeket,
hogy megáldják azokat, akik odaszentelik magukat,
mint Krisztus Eucharisztikus Testének imádói.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Áldjunk tömjénnel, majd szenteltvízzel.

Énekelhetünk, énekelhetünk örömmel, mert az Úr meghallgat minket.

Dal: "A Szentlélek Lehelete" (portugálul).